

<p>Nr.: 02-2023</p>	<p>Protokoll Vorstandssitzung 28.03.2023</p>	
---------------------	---	---

Sitzung am:	02.05.23	Beginn:	20:10 Uhr
Ort der Sitzung:	GS Hasborn	Ende:	21:00 Uhr
Schriftführer:	Kerstin Krämer		

Teilnehmer: Alexandra Magard, Carina Kläser, Nina Brill, Sabine Christian, Jessica Schmitt-Wetzels, Julia Persch, Nadine Hahn, Bärbel Klos, Petra Meier-Ziemiak, Daniela Paschke, Kerstin Krämer

Tagesordnungspunkte:

- Top 1: Rückblick/Ausblick
- Top 2: Mitgliederschreiben bzgl. Neuwahlen
- Top 3: Themen der Schule
- Top 4: Verschiedenes

Begrüßung

Begrüßung durch die stellvertretende Vorsitzende Alexandra Magard

Top 1: Rückblick/Ausblick

Quarkbällchenaktion an Fetten Donnerstag wurden super angenommen, trotz dem, dass sie bei Anlieferung noch gefroren waren. Bis zum Ende der Veranstaltung war alles aufgetaut.

Es wurde sich bereits im Vorfeld darauf geeinigt, keine Kleiderbörse zu veranstalten. Jessica hat uns eine Alternative vorgeschlagen mit geringerem Aufwand: basarlino.de. Dies sollte sich jeder mal anschauen, ob man es als Alternative in Betracht ziehen könnte.

Außerdem wurde vorgeschlagen, ob doch noch ein Kinderflohmarkt gemacht werden sollte, bei dem die Kinder Spielzeug verkaufen könnten.

Die Lesetüten für die neuen Erstklässler wurden von Eva Schwarz bestellt. Es wurde einstimmig beschlossen auch in diesem Jahr wieder die Bleistifte dazu zu spenden.

Der Spielenachmittag soll wieder angeleiert werden.

Es wurde einstimmig beschlossen, die Stehsammler für die Klassen mit 200,-€ zu bezuschussen.

Top 2: Mitgliederschreiben bzgl. Neuwahlen

Werbung für den Förderverein wurde bereits in der Vorhergehenden Schul- und Gesamtkonferenz gemacht, mit der Bitte dies in den Klassen auch weiterzugeben.

Das Schreiben soll für die aktuelle Elternschaft jetzt rausgehen, bereits als Einladung für die nächste Vorstandssitzung. Dies soll über die Elternmappe geschehen. Die Eltern der Erstklässler sollen das Schreiben an der Einschulung erhalten, mit dem Termin für die Mitgliederversammlung.

Für die Einschulung ist wieder ein Willkommenspaket geplant, bestehend aus: Anmeldung, Läusesack, Schreiben zur Mitgliederversammlung & Bleistift vom Schulfest. Außerdem wird es wieder den Infostand geben.

Top 3: Themen der Schule

Das Rommelboozenfeschk wurde aufgrund des diesjährigen Sportfest, welches zwei Wochen vor dem geplanten Termin des Rommelboozenfeschk stattfinden soll, gestrichen. Stattdessen soll es ein Frühlingfest geben. Vorschläge hierfür sind z.B. den Kinderflohmarkt zu integrieren oder eine Bastelaktion.

Der Termin muss noch festgelegt werden

Die Vernissage an der Johann-Adams-Mühle findet am 12.06.23 um 18:00 Uhr statt und wird etwa 30 Minuten dauern.

Hier könnte der Förderverein die Bewirtung übernehmen. Getränkeverkauf in kleinen Flaschen. Evtl. kleine Snacks wie Kuchen oder Brezeln, Blätterteigschnecken, Käsestangen, Käsewürfel. Das ganze auf Spendenbasis.

Das Sportfest wie es ursprünglich war, wird zukünftig nicht mehr stattfinden.

Top 4: Verschiedenes

Am 14. und 16.04 soll beim Jugendtheater wieder ein Popcornverkauf stattfinden. Pro Termin werden 2 Helfer gebraucht. Die Abstimmung dazu findet in der Gruppe statt, ob sich Helfer finden.

Die nächste Vorstandssitzung findet am 09.05.2023 statt